Liga Zadaniowa- konkurs przedmiotowy z matematyki
Wojewodztwo kujawsko-pomorskie Klasa VI szkoly podstawowej
Etap szkolny- pazdziernik 2017 r.
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Nazwisko i imi¢ nauczyciela matematyki: ........cccccvmiiinisnn

1. Wpisz brakujace liczby: a) + 999 = 2017
b) 5 = 2017
c) - 1000 = 2017

2. Babcia Ania upiekta na Dzien Dziecka ciasteczka dla swoich wnukow. Kazde z dzieci

1
zjadto odpowiednig czgs¢ wszystkich ciastek: Ewa zjadta 0,2, Kasia 2

a Krzy$ 5 Ktore dziecko zjadto najwigcej, a ktore najmniej ciastek? Odp.:

3. Ile jest liczb dwucyfrowych o iloczynie cyfr rtownym 8? Odp.:

4. Rodzice Karoliny planuja zakup telewizora w cenie 4600 zi. Wptacili juz 760 zt. Pozostata
kwote zaptaca w 24 réwnych ratach. Jaka jest wysokos¢ jednej raty?
Odp.:

5. Wiktoria rozlata réwnomiernie 8 litrow kompotu do 32 szklanek. Ile kompotu
nalata do kazdej szklanki? Odp.:

6. Kasia zbudowata z matych szesciennych klockow o krawedzi 1 dm szescian o krawedzi

4 dm. Niestety jej mlodszy brat Adam zabrat czgs$¢ klockéw do zbudowania innej konstrukeji.
Czes¢ budowli, ktora pozostata Kasi, przedstawia rysunek obok. Ile klockow zabrat Adam?
Odp.:

7. W szufladzie sg 4 kule biate, 4 czerwone i1 4 czarne. Ile co najmniej kul nalezy wyciagnaé,

aby mie¢ pewnos¢, ze wsrod wybranych kul sg trzy kule réznych kolorow? Odp.:

8. Pierwszego czerwca w sSrode Ada wypozyczyta w bibliotece ksigzke. Oddata ja
ostatniego dnia czerwca. Jaki byt to dzien tygodnia? Odp.:

9. Pole prostokata o bokach 20 cm i 5 cm jest rowne polu pewnego kwadratu. Oblicz obwod
tego kwadratu? Odp.:

10. Jakg cyfra nalezy zastapi¢ gwiazdke w zapisie liczby 14*5, aby otrzymana liczba dzielita
si¢ przez 15? Podaj wszystkie mozliwosci. Odp.:

11. Ania ma dwie wstazki o tacznej dlugosci 17 cm. Pierwsza z nich jest o 3 cm krotsza

od drugiej. Jakg dtugos¢ ma pierwsza, a jaka druga wstazka? Odp.:

12. Wiedzac, ze odlegtosci miedzy sasiednimi zaznaczonymi punktami na osi liczbowej sa
jednakowe, oblicz sume wspotrzednych punktow 4, Bi C.
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